ESCOLA MUNICIPAL

JOAO PESSOA, 23/03/2021.
ALUNO (A):
5°ANO TURMA: ___ TURNO:

1) A linha do Equador € uma linha imaginaria responsavel por dividir o
globo em dois Hemisférios. Nesse sentido, os paises localizados ao
norte da linha do Equador pertencem ao Hemisfério:

a) Hemisfério Ocidental c) Hemisfério Meridional

b) Hemisfério Setentrional d) Hemisfério Oriental

2) Marque a alternativa que indica, corretamente, o Hemisfério das
nagoes situadas ao sul da Linha do Equador.

a) Hemisfério Meridional c) Hemisfério Ocidental
b) Hemisfério Oriental d) Hemisfério Setentrional

Com base na imagem abaixo, responda as questoes 3, 4, 5 e 6.
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3) Em geografia, chama-se hemisfério a uma metade da superficie da
Terra limitada por um circulo maximo. A divisao da Terra pelo Equador
forma dois hemisférios, assim como sua divisao pelo meridiano de
Greenwich. O ponto 1 no mapa encontra-se nos hemisférios:

a) Norte e Oriental c) Meridional e Oriental

b) Boreal e Austral d) Austral e Leste
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4) O ponto 2 no mapa encontra-se nos hemisférios:

a) Setentrional e Ocidental d) Austral e Leste
b) Boreal e Austral

c) Meridional e Oriental
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5) O ponto 3 no mapa encontra-se nos hemisférios:
a) Norte e Oriental c) Meridional e Oriental
b) Boreal e Austral d) Austral e Oeste

6) O ponto 4 no mapa encontra-se nos hemisférios:
a) Norte e Oriental c) Meridional e Oriental
b) Boreal e Austral d) Austral e Oeste

7) A representacdo do espaco geografico através de mapas é de
extrema importancia para a compreensao do mundo em que vivemos.
Com relacdao a localizagdgo do Brasil na superficie terrestre,
marque (V) para cada afirmacao que for verdadeira e (F) para cada
afirmacao que for falsa.

(__) Apenas uma pequena porc¢ao do territério brasileiro localiza-se no
hemisfério norte.

(_) Alinha do Equador corta a regido Sul do Brasil.

(_) A maior parte do territério brasileiro localiza-se no hemisfério
setentrional.

(__) O Brasil localiza-se a oeste do meridiano de Greenwich.

O ordenamento correto das questoes acima é:

a) F-V-V-F b) V-F-F-V c) F-V-F-V d) V-V-V-F

8) Assinale a opcdo CORRETA em relagao a posicao do Brasil nos
hemisférios terrestres:

a) A linha do Equador divide a Terra em hemisferio Ocidental e
hemisfério Oriental.

b) O meridiano de Greenwich divide a Terra em hemisfério Setentrional
e hemisfério Meridional.

c) O meridiano de Greenwich passa pelo Brasil e divide suas terras em
leste e oeste.

d) O Brasil possui terras em trés hemisférios: norte (boreal), sul
(austral) e oeste (poente).

9) De acordo com o Meridiano de Greenwich, em que Hemisfério esta
localizado o Continente Americano?
a) Norte b) Sul c) Oriental d) Ocidental

10) De acordo com a linha do Equador, em qual hemisfério esta
localizada a maior parte do Brasil?
a) Norte b) Sul c) Oriental d) Ocidental
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